

即时新闻稿

2021 年乔治市艺术节开始公开招募策划书

艺术节将以混合的方式回归，更具包容性，提高安全性，还有让大家兴奋期待的元素。

马来西亚檳城，乔治市 2020 年 10 月 6 日讯：第 12 届乔治市艺术节将于明年回归，将其重新构思和策划为一个混合节日，将传统形式的现场娱乐与现代虚拟元素融为一体。通过将实体和虚拟活动的诱人结合，希望让檳城人可以庆祝家乡的文化遗产，并为游客以新的方式发现乔治市的魅力，创造一种独一无二的体验。

艺术节定于 2021 年 7 月 10 日至 18 日回归，继续致力于使所有人都能接触到艺术，从艺术节参与者到艺术社区、公众，无关年龄、种族或背景，都一起面对这新常态。

传统的实体呈现将在乔治市和鲜为人知的社区和地区多个场所上演，并围绕各种主题，为所有人主办一场普天同庆的节日活动。这些现场表演将被设计和分布在多个开放空间，隐藏点和独特场所中。同时，主办方将策划各种线上活动来促进参与度：对于那些因旅行限制而无法亲身参与的观众，更鼓励包容性，特别是对于弱势群体。

尽管为了能再次举办成功的艺术节，大家所做的努力和计划都正在顺利进行当中，但檳州政府依旧继续严格遵守健康和规范以及作业程序。艺术节将采取一切适当的措施，以确保游客和表演者的安全，并遵守该州的卫生与安全准则。

公开招募策划书

自 2010 年以来，乔治市就成为该区域不容错过的大型艺术盛会，同时为本地和国际艺术家提供了一个全球平台，以展示其在艺术，文化和遗产方面的杰出作品，艺术节仍然致力于在 2021 年举办另一场成功的艺术飨宴。因此，艺术节目开始接受热衷于呈现高质量的艺术作品和娱乐的本地与国际创意人才的策划书。主办方也欢迎场地拥有者与其联系，探讨在其场地举办实体节目的可能性。

有兴趣参与的艺术创意人才，欢迎发送策划书到以下链接：
<http://bit.ly/GTF2021>。截止日期为 2020 年 11 月 15 日。

欲知更多详情，请浏览 www.georgetownfestival.com 和追踪我们的官方面子书专页 George Town Festival 以及 Instagram (georgetownfestival) 以获得最新资讯。

媒体联络：

黄金滢小姐

公关执行员

乔治市艺术节

+6012 682 8549

kimtheng@georgetownfestival.com

-结束-

关于乔治市艺术节

乔治市艺术节 (GTF) 是每年在槟城举行的节日，以纪念该市在 2008 年被联合国教科文组织列为世界文化遗产。纽约国际时报将其视为“蜕变成为一项重大亚洲艺术盛会的节庆”，而 CNN Travel 则将其视为“槟城的最佳盛会”。英国日报《卫报》称该节日为“东南亚最激动人心的文化，遗产和社区庆祝活动之一”。一年一度的乔治市艺术节是由乔治市世界遗产机构 (GTWHI) 主催，TLM Event 主办，也得到了槟州政府的认可，并得到了槟州旅游与创意经济委员会 (PETACE)、槟岛市政厅 (MBPP) 和槟城环球旅游局 (PGT) 的全力支持，一同庆祝这包含本地和国际艺术作品的艺术节。